[bookmark: _Hlk36492126]CALCUL/MESURE CE2
1) [bookmark: _GoBack]Pose les opérations en colonne et écris les résultats en lettres. Pour les soustractions, il faut faire la vérification.

	35 + 387 + 280 =





	173 + 208 + 59 =

	754 X 32=
	503 X 46 =

	7 382 – 3 956 =





	VERIFICATION
	8 541 – 2 967 =





	VERIFICATION



2) Calcule selon le modèle 
365 cm = 300 + 60 + 5                                     724 cm =
            = 3m + 65 cm                                                 =
            = 3m et 65 cm ou 3,65 m                                = 
632 cm =                                                        519 cm =
            =                                                                   =
            =                                                                   =

3) Convertis les mesures données.  RAPPEL : 1 m = 100 cm  et  1 cm = 10 mm                                                             
          25 m = ………… cm                      6 cm = ……………… mm                 400 cm = ………….m                                    
3,74 m = ……………… cm              28 cm = ……………… mm                45 mm = ……………….cm
5 m = …………….cm                     931 cm = ………………… mm            73 mm = ………………..cm


    

